

# Veletrh Střechy Praha 2010 nabídne návštěvníkům bohatý doprovodný program

Author: Reklamní text | Published: 04.12.2009

Dvanáctý ročník mezinárodního veletrhu Střechy Praha, který se bude konat 28. - 30. ledna v Průmyslovém paláci na Výstavišti v Praze - Holešovicích, se ponese v duchu energeticky úsporného stavění. Souběžně s veletrhem Střechy Praha proběhne i výstava, jež po dobu pěti let nesla název Úspory energií a obnovitelné zdroje. Její šestý ročník se veřejnosti představí pod novým názvem Solar Praha.

Za změnou názvu 6. ročníku výstavy stojí především obrovský zájem vystavovatelů o témata fotovoltaiky a termiky a také fakt, že tato výstava je jedinou specializovanou výstavou v České republice zaměřenou na fotovoltaické systémy. Každý veletržní den nabídne návštěvníkům bohatý doprovodný program, jehož součástí jsou i přednášky a semináře určené odborné i laické veřejnosti.

Ve spolupráci se Stavební fakultou Českého vysokého učení technického v Praze je připravený program zaměřený na zateplování střech, obvodových stěn u novostaveb, či na rekonstrukci starších rodinných a bytových domů. Ani témata týkající se dřevostaveb nebudou opomenuta. Odborníci z ČVUT na těchto přednáškách vystoupí s problematikou navrhování dřevěných konstrukcí podle Eurokódů a na metody pro stanovení požární odolnosti.

Specialisté z oboru fotovoltaiky a termiky se ve svých přednáškách zaměří především na návrhy fotovoltaických elektráren v budovách a jejich efektivní využití, či na solární kolektory. Odborníci se rovněž budou věnovat i vládnímu programu Zelená úsporám, jehož cílem je například podpora kvalitního zateplování bytových a rodinných domů, úspora energií a využití obnovitelných zdrojů. Přednášky nabídnou návštěvníkům nejen poradenství v dané oblasti, ale i odpoví na otázky spojené s tímto tématem.

V rámci výstavy Solar Praha budou návštěvníkům poprvé představena sídliště nulových domů a jejich koncepce a také nejlepší sídla a projekty 6. ročníku Solární ligy ČR. Solární liga ČR je název soutěže obcí a měst ve využívání sluneční energie, kterou pořádá Liga občanských alternativ (LEA). Odborníci z tohoto občanského sdružení povedou i seminář, během kterého návštěvníci zhlédnou několik videofilmů týkajících se solární energetiky, jejich konkrétních instalací či využití solárních systémů v domácnostech, nebo v podnikání. V průběhu akce mohou návštěvníci rovněž zavítat do Pavilonu novinek, kde bude vystavena expozice nejnovějších produktů z oblasti fotovoltaiky a také navštívit bezplatná poradenská centra.

Ani na 12. ročníku veletrhu nebudou chybět prestižní soutěže. Stejně jako minulý rok budou moci návštěvníci hodnotit nejpoutavější expozici. Vystavovatelé si pak mohou z veletrhu odnést titul za nejlepší vystavovaný exponát v soutěži Zlatá taška, anebo získat ocenění za nejlepší kovovou střechu a její detail v soutěži MetalStar 2009. Návštěvníci se pak mohou zapojit do soutěže, ve které mohou vyhrát střechu na rodinný dům zdarma.

Brány 12. ročníku veletrhu Střechy Praha a 6. ročníku výstavy Úspory energií a obnovitelné zdroje se veřejnosti otevrou ve čtvrtek 28. a zavřou v sobotu 30. ledna, přičemž veletrh a bude veřejnosti přístupný, s výjimkou soboty, kdy bude končit o hodinu dříve, vždy od 9 do 18 hodin.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Více podrobností a nejnovější aktuality naleznete na [www.strechy-praha.cz](http://www.strechy-praha.cz)

